

НА ГАСТРОЛИ

Этим летом ряд артистов Большого театра отправляется на гастроли за рубеж.

50 артистов балета выступят с концертами в Японии. Художественным руководителем этой группы утвержден С. Шашкин, балетмейстером — А. Радунский, дирижером — Г. Рождественский, художником — М. Петровский.

Другая группа артистов балета совершит гастрольную поездку по странам Латинской Америки. В нее входят: Р. Стручкова, М. Кондратьева, Т. Варламова, А. Лапаури, Б. Холлов, Г. Ефодимов и Г. Ситников. Они покажут отрывки из балетов «Лебединое озеро», «Шелкунчик», «Пылающее сердце» и концертные номера.

Организованы две шефские бригады для обслуживания воинских частей. Одна из них поедет в Венгрию, другая — в Прикарпатский военный округ.

Две бригады направляются в Казахстан для обслуживания труженников целинных земель. Каждая из них даст по 40 концертов.

„Японское каприччио“ А. Радунского

ДРУЖЕСКИЙ ШАРЖ



Мои человечки ни на кого конкретно не похожи, но многие работники театра узнают себя в них по тому, как они проводят свой досуг.

А. Радунский.

